

Додаток 8
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 7
лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам
законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця ТОВ «БУДТРЕЙД-2007»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

88000, Закарпатська обл., м. Ужгород, вул. Чорновола, буд. 45, кв. 38, код
згідно з ЄДРПОУ 35438522, Директор – ХАРАЧКО МИХАЙЛО
ІВАНОВИЧ

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

(063)-858-55-43

телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи — підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Україна

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності
перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці _____

(дата проведення аудиту)

Я, Директор – ХАРАЧКО МИХАЙЛО ІВАНОВИЧ

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов
праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час
виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких
машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки: 1. Роботи в колодязях,
шурфах, траншеях, котлованах (п.8 додатку 6 до Порядку).

2. Земляні роботи, що виконуються на глибині понад 2 метри. (п.9 додатку 6 до
Порядку).

3. Роботи верхолазні та скалелазні (п. 14 додатку 6 до Порядку)

4.Зберігання балонів із стисненим вибухонебезпечним газом. (п.18 додатку 6 до Порядку).

5. Зварювальні роботи. (п.19 додатку 6 до Порядку).

(найменування виду робіт підвищеної безпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної безпеки, тип або марка (за наявності),

Для забезпечення безпечного виконання робіт, працівники в кількості 20 чоловік, що виконують ці роботи, укомплектовані необхідними засобами, інструментом в іскробезпечному виконанні.

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

м. Харків, просп. Московський, 199-а.

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості Наказ №7 від 04.03.2019 року «Про призначення відповідальної особи за охорону праці на підприємстві» (загальне керівництво охороною праці та відповідальність за створення безпечних і нешкідливих умов праці покладено на Харачко М.І.)

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

Нормативно-правові акти з охорони праці, затверджені в товаристві:

Наказ №10 від 04.03.2019 року «Про затвердження положень»:

Положення про службу охорони праці;

Положення про порядок проведення навчання, інструктаж та перевірку знань працівників по охороні праці;

Положення про оперативний, адміністративно-громадський контроль за станом охорони праці.

Наказ №11 від 04.03.2019 року про затвердження посадових інструкцій:

№1 – посадова інструкція для директора;

№2 – посадова інструкція інженера з охорони праці;

№4 – посадова інструкція для виконроба;

№5 - посадова інструкція відповідального за електрогосподарство;

Наказ № 28 від 13.03.2019 про допуск працівників до виконання робіт підвищеної безпеки.

Наказ №12 від 04.03.2019 «Про затвердження інструкцій з охорони праці»

Протокол зборів трудового колективу ТОВ "БУДТРЕЙД-2007" від 04.03.2019 року по вибору уповноваженого з питань ОП (муляр Дикун С.Д.) та затвердження положення про уповноважену особу трудового колективу з питань охорони праці.

Положення про порядок проведення навчання, інструктаж та перевірку знань працівників по охороні праці.

Положення про службу охорони праці.

Положення про уповноважену особу трудового колективу з питань охорони праці.

Довідка про наявність обладнання у ТОВ "БУДТРЕЙД-2007".

Програма і тематичний план навчання по охороні праці працівників зайнятих на роботах з підвищеною небезпекою.

Посвідчення №01227 Харачко М.І. директора про навчання та перевірки знань з питань охорони праці, видане на підставі протоколу №7 від 11.03.2019 року ТОВ «Учебний курсовий комбінат».

Диплом АК №24023191 від 30.06.2004 р. виданий Харачко М.І. про закінчення УжНУ за спеціальністю «Міське будівництво та господарство» і здобув кваліфікацію інженера-будівельника.

Перелік наявних нормативних документів, що регламентують виконання робіт підвищеної небезпеки.

Правила, норми та інструкції з безпечного ведення робіт, будови і безпечної експлуатації обладнання та інших питань.

Наказ № 5 від 04.03.2019 року «Про створення комісії по перевірці знань з питань охорони праці працівників ТОВ "БУДТРЕЙД-2007"».

Журнали реєстрації:

- * вступного інструктажу з питань охорони праці;
- * інструктажів на робочому місці;
- * діючих на підприємстві інструкцій з охорони праці;
- * видачі інструкцій з охорони праці.
- * реєстрації інструктажів з пожежної безпеки;
- * обліку і зберігання засобів індивідуального захисту.
- * журнал протоколів перевірки знань з електробезпеки
- * журнал обліку, перевірки та випробовування електроінструмента
- * посібник для стропальників
- * журнал обліку та огляду стропів (вантажопідіймальних пристроїв)
- * вахтовий журнал машиніста автомобільного крану

Наказ № 1-К від 04.03.2019 року «Про призначення виконроба».

Наказ №30 від 04.03.2019 р. про призначення відповідальним за видачу нарядів-допусків інженера з ОП Харачко М.І. та відповідальним за виконання робіт за нарядом-допуском виконроба Шелес А.В.

Наказ №31 від 04.03.2019 р. про призначення відповідальним за безпечне виконання робіт на висоті інженера з ОП Харачко М.І.

Наказ №32 від 04.03.2019 р. про створення комісії по монтажу та прийняттю в експлуатацію будівельних риштувань.

Наказ №33 від 04.03.2019 р. про створення комісії з нагляду за технічним станом та надійною експлуатацією будівель і споруд.

наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

(підпис)

М.М. Харачко

(ініціали та прізвище)

03 10 2019 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 09 жовтня 2019 р. № 125.

Відомості про виконання інспекційної роботи, фінансової діяльності, надання адмін. послуг, розслідування, обліку та обліку аварій, виробничого травматизму

В.В. Іванів